

sur l'inscription publiée par Waddington, III, 1, n° 2585 : on a tort d'en conclure qu'Hadrien aurait séjourné à Palmyre en 130-131 (il a pu y venir dès son premier passage en Syrie, 123-124) et que cette année serait le point de départ d'une ère nouvelle de la ville.

P. 200-205. V. Groh. Observations sur les édits d'Auguste trouvés à Cyrène (*Ann. épigr.*, 1927, n° 166).

Id., LVI, 1929.

P. 6-14. J. Dobias. Corrections à la lecture, proposée par M. Paribeni, de l'inscription des *Notizie degli Scavi*, 1928, p. 343 (ci-dessous n° 158). Il faut rétablir à la ligne 1 le nom complet du personnage honoré : [Ruti]lio Pu[den]si Crispino, dont on connaît maintenant tout le *cur-sus*.

MAINZER ZEITSCHRIFT, 1928.

P. 85. A Mayence.

130) F R O N T O  
D R E G E N I  
F · N A T I O N E  
V B I V S · E Q V E S  
A L A · I N D I A N A

P. 85. Même provenance.

131) D · I · M  
P R O S A L V T E  
.....R E Q V I T u m  
c o h . i i I T V R A E O R U M  
.....  
.....  
V · S · L · M

P. 86. Même provenance.

132)  
I N H O N O R E M d o m u s d i v i n a e  
A E D E M · O M N I U M d e o r u m e t d e  
A R V M · V I C A N I .....  
E A T R E N S I .....  
L A V T A · E · P L A .....  
R V F I N A .....  
E X V O T O · S V .....  
D E S V O · P O S .....  
.....

MÉLANGES DE L'ÉCOLE FRANÇAISE DE ROME, XLV, 1928.

P. 150-183. W. Seston. Le secteur de *Rapidum* (Sour-Djouab), sur le limes de Maurétanie Césarienne. Utilise, pour l'histoire du camp et de la ville, les inscriptions déjà connues (nouvelles lectures, en particulier pour le n° 108 de l'*Ann. épigr.*, 1911, où il faut lire *T. Fl. Priscus* et non *[i]ul* : le texte ne concerne donc pas Marcius Turbo, le procureur de Maurétanie sous Hadrien, mais un de ses parents). Textes nouveaux.

P. 165. Dans les thermes du Nord. Inscription entièrement martelée.